无锡市十七届人大二次会议胜利闭幕

选举出席江苏省第十四届人民代表大会代表61名 选举无锡市第十七届人民代表大会常务委员会委员11名

本报讯 无锡市第十七届人民代 表大会第二次会议圆满完成了大会 预定的各项议程,昨天下午胜利闭 幕。市十七届人大二次会议昨天下 午举行第三次大会,担任本次大会执 行主席并在主席台前排就座的有:杜 小刚、朱爱勋、徐劼、曹佳中、袁飞、高 亚光、沈建、孙海东、崔荣国。市领导 赵建军、项雪龙、柏长岭、周凤琴、王 作才、陆志坚、蒋敏、许峰、周常青、张 镇、秦咏薪、张立军、马良、周文栋、卢 敏、吴建元,无锡军分区政委常新生, 市中级人民法院院长钱斌、市人民检 察院检察长朱良平,本届市人大代表 中的原市级领导徐一平、陈德荣、吴 峰枫,江南大学校长陈卫、无锡学院 院长张永宏,市人大常委会党组成员 王传军、蔡叶明、黄蓉华,市人大常委 会秘书长陆洪,市政府秘书长陈寿彬 出席大会并在主席台就座。大会主 席团其他成员也在主席台就座。主 席团常务主席徐劼主持选举阶段会 议。会议实到代表415人,符合法定 人数。省委组织部巡回督查组到会 指导。

大会进行无记名投票,选举出席

江苏省第十四届人民代表大会代表 61名;选举无锡市第十七届人民代表 大会常务委员会委员11名。选举结 束后,主席团常务主席、市委书记、市 人大常委会主任杜小刚主持会议并 宣布选举结果:信长星等61位同志 当选出席江苏省第十四届人民代表 大会代表;计佳萍等11位同志当选 无锡市第十七届人民代表大会常务 委员会委员。大会进行了宪法宣誓。

大会听取并通过了议案审查委 员会所作的议案审查报告;市人大财 政经济委员会以书面形式作了计划 审查报告、预算审查报告;表决通过 了关于无锡市人民政府工作报告的 决议;表决通过了关于无锡市2022 年国民经济和社会发展计划执行情 况与2023年国民经济和社会发展计 划的决议;表决通过了关于无锡市 2022年预算执行情况与2023年预算 的决议;表决通过了关于无锡市人大 常委会工作报告的决议;表决通过了 关于无锡市中级人民法院工作报告 的决议;表决通过了关于无锡市人民 检察院工作报告的决议:表决通过了 关于议案的决议;表决通过了无锡市

人民代表大会议事规则。

大会闭幕前,市委书记、市人大 常委会主任杜小刚讲话。杜小刚指 出,当前正值岁末年初,各项工作千 头万绪、任务繁重。各级领导干部要 增强系统观念,坚持统筹兼顾,分清 轻重缓急,有条不紊地做好各方面工 作。一要谋定快动抓发展。对照年 度重点目标任务,聚焦稳增长、强产 业、增动能、提信心,按照"项目化、目 标化、节点化、责任化"要求,大力推 进战略性新兴产业融合集群发展,全 链条做好项目谋划、推进、实施、保障 工作,全方位落实"两个毫不动摇"支 持民营经济发展,着力构建教育、科 技、人才硬支撑,以起步就是冲刺的 劲头狠抓落实、大抓发展。二要瞪大 眼睛抓安全。统筹抓好发展和安全 两件大事,强化风险意识、树牢底线 思维,深入实施"精网微格"工程,深 入开展安全生产专项整治,完善基层 社会治理和矛盾多元化解体系,静下 心来分析研判形势,俯下身来部署推 进工作,弯下腰来督促检查落实,切 实将风险防范、安全生产、信访稳定 等各项安全工作抓细抓实抓到位。

三要细致人微抓民生。把最需要关爱的群体时刻放在心上、精准帮扶到位,落实新冠病毒感染"乙类乙管"措施,在加速扩容医疗救治、药品保供能力的同时,细致做好重点人群健康服务,努力稳定和扩大就业,保障困难群众生活,加强节日氛围营造,确保群众温暖过冬、祥和过年。

"躬逢伟大时代、投身伟大事业, 人大工作责无旁贷、大有可为!"杜小 刚强调,全市各级人大及其常委会要 坚持以习近平新时代中国特色社会 主义思想统揽和指导人大工作,坚持 党的全面领导这一最高政治原则,紧 紧围绕中心、服务大局,创造性地开 展立法、监督、决定等工作,积极发展 和践行全过程人民民主,努力开创新 时代我市人大工作新局面。全市各 级人大代表要始终牢记党和人民的 重托,模范遵守宪法法律,忠实履行 代表职责,切实提高履职能力,为实 现本次大会确定的目标任务、不断满 足人民对美好生活的向往贡献更多 智慧和力量。

大会在雄壮的国歌声中胜利闭 幕。 **(惠晓婧 孙倩茹)**

无锡市第三届"民心工程奖"颁奖仪式举行

本报讯 1月11日晚,2022无锡市第三届"民心工程奖"颁奖仪式举行,现场揭晓了去年"民心工程奖"金奖、银奖项目,以及"微幸福"民生工程金奖、银奖项目和优秀组织奖获奖单位。市委书记、市人大常委会主任杜小刚为获奖单位颁奖,并启动了今年"微幸福"民生工程和为民办实事重点项目。市长赵建军颁奖并讲话。市领导项雪龙、陆志坚、蒋敏、许峰、李秋峰、徐劼、张叶飞、叶勤良、吴建元出席或颁奖,市人大常委会秘书长陆洪、市政府秘书长陈寿彬、市政协秘书长钱文琴参加活动。

自第三届"民心工程奖"评选活动启动以来,广大市民群众踊跃参与,为自己心仪的"民心工程"点赞。最终经过评选,锡澄运河特色空间塑造及美丽河湖项目、延安精神无锡学习天地项目、滨湖"千年古道"焕新项目、"锡心香伴"惠老助餐攻坚项目、既有住宅加装电梯工程项目、全市燃

气居民用户"放心管""安心阀"普及安装项目、打造可以"席地而坐"的"最干净城市"项目、无锡市"百宅百院"活化利用工程项目、智慧防疫项目、"市长在线·民声留言板"栏目和"微巴"便民交通工程项目等11个项目摘得金奖。另有宜兴市人民医院新院区建设项目、东林书院周边综合改造提升项目等19个项目获评银奖。

点滴"小"事铺就群众幸福路。截至去年年底,我市征集到的1759件"微幸福"民生工程事项全部办结,切实提升了群众的获得感幸福感。活动现场颁发了"微幸福"民生工程金奖、银奖和优秀组织奖,其中:山北街道星惠社区"微幸福"服务微站项目、惠山国家森林公园应急救援坐标建设项目、徐霞客镇璜东村康厚里村环境整治项目等10个项目获评金奖;779路"人才直通车"项目、岛山街道古竹老街提升改造项目、蠡湖大

道大通路口人行天桥亮化项目等10 个项目获评银奖;江阴市政府、宜兴 市政府、梁溪区政府等10家单位获 评优秀组织奖。

赵建军对获奖单位表示祝贺,对 关心支持无锡民生事业发展的各界 人士表示感谢。他说,过去一年,在 市委的坚强领导下,各地各部门践行 宗旨意识、务实担当作为,坚持心贴 心服务、实打实解忧、硬碰硬攻坚,推 动各项民生工作取得了可观可感的 新进展新成效。一年来,大家聚焦惠 民为民,一批"头等大事"和"关键小 事"得到有力有效解决;聚力破题解 题,有力回应了群众最直接最现实的 利益问题;聚合民情民愿,参与测评 的30个"民心工程"候选项目短短一 周收获795万次点赞,民意聚合度、 民心认可度持续提升。"今天获评的 个奖项都深得民心、催人奋进!"

赵建军指出,民之所盼,政之所向。保障和改善民生没有终点,只有

连续不断的新起点。必须牢固树立 以人民为中心的发展思想,全力推动 群众生活年年都有新改善、新提升, 为生活在无锡的每一个人送上"稳稳 的幸福"。要进一步强化面上统筹、 全面提质,一体推进为民办实事项 目、"微幸福"民生工程、"民声留言 板"事项,让百姓在民生实事接续实 施的过程中切身感受城市发展的质 感和温度。进一步抓实底线保障、高 线提升,坚决守牢人民健康、城市安 全、社会稳定等发展底板,持续提升 公共服务、人居环境、社会治理等条 线水平,让群众幸福感更可持续、安 全感更有保障。进一步聚焦重占群 体、攻坚提速,对事关群众切身利益 的大事要事一件一件研究推进,对各 个重点群体的关心保障一类一类抓 好提升,齐心协力把民生工作办好办 实、办到老百姓的心坎上,为加快建 设人民满意的共同富裕幸福美好城 市作出新的更大贡献。

市领导看望慰问市两会工作人员

本报讯 1月11日下午,市十七届人大二次会议胜利闭幕。会后,市委书记、市人大常委会主任杜小刚,市长赵建军,市政协主席项雪龙看望慰问保障此次市两会的新闻记者代表和市人民大会堂工作人员、住地酒店服务人员以及会务、防疫等工作人员代表。市领导朱爱勋、陆志坚、李秋峰、徐劼、张镇、秦咏薪,市人大常委会秘书长陆洪、市政府秘书长陈寿彬一同看望慰问。

"纸端""指端"互动,"大屏""小

屏"融合!市两会期间,无锡日报报业集团、无锡广电集团牢牢把握正确政治方向和舆论导向,精心策划、创新表达,线上线下同步、场内场外打通,多角度、全方位展示我市经济社会发展取得的成绩和新一年奋斗目标,以及代表委员认真履职的良好形象,为两会胜利召开营造了浓厚氛围。杜小刚、赵建军、项雪龙等首先来到设在市人民大会堂的市两会新闻直播间,详细了解各新闻单位两会报道情况,对市两会新闻宣传工作给予充分肯定,

对全体新闻工作者表示亲切慰问,并与大家合影留念。"这次两会会期紧凑、任务繁重,大家推出了一批高质量的新闻作品,辛苦了!"杜小刚希望广大新闻工作者继续保持优良作风,围绕中心工作,进一步创新报道方式、做强媒体品牌,推出更多百姓喜闻乐见的新闻产品,全方位讲好无锡故事、传播好无锡声音、展现好无锡形象,为全面推进中国式现代化无锡新实践凝心聚力,加油鼓劲。

两会期间,市人民大会堂工作人

员、住地酒店服务人员以及会务、防疫等工作人员,辛勤工作、默默奉献,在会务组织、食宿安排、防控医疗、交通出行等方面提供了周到细致的服务,确保了会议的顺利、精彩。"这次大会成功、圆满举办,离不开你们的服务和保障!"杜小刚感谢大家连日来的辛勤付出,勉励大家继续保持良好的精神状态,以坚定的政治态度、饱满的工作热情、扎实的工作成效,在各自岗位上作出新的更大贡献,为全市经济社会高质量发展添薪助力。